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 اداره سنجش
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 علوم تجربی    نام درس:

 دقیقه 01   امتحان: مدت 8/3/0011 امتحان: تاریخ          نام پدر:                        

 صفحه  3 سوالات در صبح 9  ساعت امتحان: :نام آموزشگاه

                         مصحح: و امضای انوادگی نام خ نام و                                          :جمع نمره با حروف                                                                                                 عملی: -نمره شفاهی :نمره کتبی
 

 نمره 1044ماه  نوبت خرداددانش آموزان ، داوطلبان آزاد و مدارس آموزش از راه دور در  استانی پایه نهمامتحانات هماهنگ  ردیف

 بنویسید.ضمن آرزوی موفقیت برای شما با یاد و توکل به خدا با آرامش کامل لطفاً با مطالعه دقیق سؤالات، پاسخ مناسب را در محل های تعیین شده ش آموز عزیز: دان
 

 1صفحه 
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 پرانتز کامل کنيد.  داخل  به کمك کلمات  را  زیر جملات 

 ( حشرات ،عنکبوتیان ) .قرار دارد.............................  پا در گروه    6با داشتن  زنبورالف( 

 (اشتراکی ،یونی).به هم متصل شده اند ..........اتم ها در ترکیب منیزیم اکسید با پیوند ....... ب(
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 .مشخص کنيد )غ(  با   غلط را جملات  جملات صحيح را با )ص( و

 )            ( .اند متوازن جسم بر وارد نیروهای باشد، صفر برجسم وارد نیروهای برآیند اگرالف( 
 )              ( روف آهني زنگ مي زنند.ظظروف مسي زودتر از ب( 
 ي ، موادآلي مي سازد. )            (از مواد معدن تولیدکننده زنجیره غذایي ،  درج( 
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 انتخاب کنيد. را  گزینه ترین صحيح 

 چه تعداد الکترون به اشتراک گذاشته است ؟ ، اتم کربن(    مولکول گاز متان   )   ساختار در *( 

 8د(                        2ج(                            5ب(                         4الف( 

 و با آب و اکسیژن به شدت واکنش مي دهد ؟ تر  ( کدام فلز زیر فعال*

 ( سدیم  د( مس                          ج( آهن                       ب( آلومینیم                              الف

 دارند؟ یتر بیش یشباهت ها  ریز یجانداران در کدام سطح رده بند*( 

 رهی( تد                            ( راستهج                        ( گونهب                              ( شاخهالف

                                                                                          با توجه به شکل مقابل، اندازه شتابي که گاری پیدا مي کند چند نیوتن بر کیلو گرم است؟*( 

  4/4د(                 25/4ج(                   5/2ب(                  444الف( 

0 
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 ()به هم وصل کنيد. ؟هر یك از ویژگی های سمت چپ، مربوط به کدام گروه از بی مهره ها در سمت راست است
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5 

 .دهيد پاسخ کوتاه  ریبه سوالات ز
 ............................................................................  -2.............................................................      -1   گي مهم برای یک سیاره بنویسید.ژالف( دو وی

 .کنید بیان را تنان نرم اقتصادی فواید از مورددو ب( 

1-                ........................................................................................2-  ....................................................................................................... 
 ......................................... )ذکر یک دلیل کافي است(است؟ طیکدام مح ،لیسف لیتشک طیمح نیبهتر (ج

.............................................................................................................................................................................. 
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 و ستاره دریایي نمونه معروف آنهاست.دستگاه گردش آب دارای  بندپایان

 خارپوستان در همه زیستگاه ها یافت مي شوند باًبزرگترین گروه جانوران که تقری

 .مرجان ها بزرگترین گروه این جانوران هستند که اسکلتي آهکي دارند نرم تنان

 

 . بدني نرم و بدون حلقه دارند که در اغلب  آنها از صدف پوشیده شده است کیسه تنان

 

 ادامه سوال در صفحه بعد
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 در یك برج تقطير :
 .........................................................................    برش های نفتي بر چه اساسي از هم جدا مي شوند؟ (الف 
 ..........................................   های بالایي بیشتر است یا برش های پاییني؟ تعداد اتم های کربن در مولکول های  برش (ب 
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 :شکل مقابل

 .........................................زمین را نشان مي دهد؟ نوع از حرکات  ورقه های سنگ کرۀ  کدام (الف

         ؟..................................دهد مي رخ  چه پدیده ای بیشتر ،حرکت نوع این در ب(
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 کرده مشخص را آن لحظه ای تندی به نظر شمااست، حرکت حالدر  جنوب طرف به    km/h 06 تندی با هم اکنون خودرویي بگوییم اگر
 .........................................................................  چرا؟  ........................................................لحظه ای آن را؟   ................... سرعتیا  ایم
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 :باشدشکل مقابل یك برگ درخت چنار می

 ای؟  ...................ای است یا دو لپهالف( باتوجه به شکل برگ، درخت چنار تک لپه
 ..دلیل خود را بنویسید. .................................................................

ریشه به سوی این برگ ها موثر  از آب به بالای رو حرکت بر ، چه عواملي زیاد ارتفاعچنار با  درخت در موردب(  
 )دو مورد( است؟

1-                              ......................................................................2- ................................................................................... 
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 ...................................... -2......................................                -1  ؟را بنویسید دیخورش ياصل بیترک دو مورد از ا عناصر تشکیل دهنده  الف(
 

 .دیکن انیمورد از آنها را ب دودارد.  یادیز تیاهم ما يدر زندگ دیوجود خورشب( 

1-                              ......................................................................2- ................................................................................... 

0 
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 های زیر پاسخ دهيد.به پرسش  ،گان در مورد پرند

 را بنویسید. بتوانند پرواز کنند نکهیا یبرا گي های آنها،ژدو مورد از ویالف( 

1-                              ......................................................................2- ................................................................................... 
 ؟دشو ميبرای آنها   اکسیژن جذب در شش کارایي افزایش سببب( چه عاملي 

............................................................ 
 چیست؟)دو مورد( ما زندگي در پرندگان نقشچ( 

1- ...........................................                             ...........................2- ................................................................................... 
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 همزیستی بين قارچ و جلبك : ۀ در رابط
 ...............................................؟ ...................................دارد چه نقشي برای جلبک قارچ (الف
 ........................................................      ؟( نقش جلبک در این رابطۀ همزیستي چیستب 
 ......................موجود جدیدی که از این همزیستي تشکیل مي شود چه نام دارد؟ ............... (ج
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 ؟ ................................ دنکن مي بندی گروه اساسي چه بر را ها باکتری اینالف( دانشمندان 

 در زیر هر شکل یادداشت کنید. د؟نده مي آنها به هایي نام چه اساس براین ب( 
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  الزامی است ( در مسائل) نوشتن واحد و  فرمول ها   

00 

)روی  این حالت مکعب این  قرار دارد. فشاری که سطح زمینروی ،  بر  متر 1 × 3×4و ابعاد   نيوتن 1266  وزن مکعب مستطیلي به

 است؟چند  پاسکال  وارد کند روی سطح زمینبرمي تواند  سطح بزرگ(
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برابر    2Fهرم یکنواختي مطابق شکل در حال تعادل است . چنانچه نیروی ا

N 06 1ی باشد ، نیروF  چند نیوتن است؟ 
  ) جرم میلۀ اهرم ناچیز است( 
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 شکل مقابل: 
 الف( چه نوع قرقره ای را نشان می دهد؟ ............................

 ب( یک مورد از کاربرد این قرقره را نام ببرید. .....................

 برده می شود؟  ................................. با چه نیرویی به بالا نيوتنی  126( 2F) ج( وزنه
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 موفق و پیروز باشید

m1 

m3 
m4 

......................... ......................... ......................... 


